

**Referat** af bestyrelsesmøde i DH Høje-Taastrup afdeling,

Mandag, den 24. april 2017 kl. 16 - 18 i Taastrup Kulturcenter,

Til stede: Erna, Kenneth, Jeff, Erik og Aksel.

Dagsorden

1. Velkomst, Erna bød velkommen
2. Gennemgang af dagsordenen
3. Møde med BURC den 11/5 punkter til drøftelse  
Ønske om drøftelse af, hvorvidt Ankestyrelsens afgørelser kunne ankes eller ej.  
Vi ønsker Per Aalbæk med, ellers skal det udsættes.  
Resume af, hvad der drøftedes sidst.
4. Kaffemøderne med de politiske partier  
Møde afholdt med S, Alternativet og SF. Øvrige partier havde ikke meldt tilbage
5. Møde i Handicaprådet den 27. april - gennemgang af dagsorden  
Dagsordenen blev gennemgået
6. Nyt fra medlemsorganisationerne
7. Intet til referat
8. Eventuelt
9. Erna orienterede om møde i Trafiksikkerhedsudvalget, der gennemgår sager til Vejsynet.  
Ellers intet til referat under dette punkt

Aksel Kramer